

प्रेस-नोट

पूर्णियाँ 01 जून। जिला पदाधिकारी, पूर्णियाँ द्वारा मतदाता सूची संक्षिप्त पुनरीक्षण –2015 कार्यक्रम के प्रगति की समीक्षात्मक बैठक की गयी, जिसमें उप विकास आयुक्त, अरुण प्रकाश, नोडल पदाधिकारी (निर्वाचन), अजय कुमार ठाकुर सभी 7 विधान सभा क्षेत्र के निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी, उप निर्वाचन पदाधिकारी, सभी अनुमंडल के अवर निर्वाचन पदाधिकारी उपस्थित हुए।

जिला पदाधिकारी द्वारा मतदाताओं के आधार सं०, मोबाईल नं० एवं ई०मेल संग्रहण एवं उसके अपलोडिंग की समीक्षा के दौरान सभी निर्वाचन निबंधन पदाधिकारी एवं अवर निर्वाचन पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि प्रत्येक विधान सभा क्षेत्र वार दो दिनों के अंदर कम से कम 50 हजार आधार सं० एवं 60 हजार मोबाईल नं० का संग्रहण कर जिला स्तर पर संचालित डाटा सेंटर में भेजकर अपलोड कराना सुनिश्चित करें। साथ ही अब तक प्राप्त सभी प्ररूप 6. 7. 8 एवं 8(क) का भी अपलोडिंग करवाना सुनिश्चित करें।

समीक्षा के क्रम में निर्वाचन निबंधन पदाधिकारियों द्वारा बताया गया कि कुछ बीएलओ द्वारा निर्वाचन के कार्य में लापरवाही बरती जा रही है तथा निर्देशों का अनुपालन नहीं किया जा रहा है। जिला पदाधिकारी ने सभी निर्वाचन निबंधन पदाधिकारी को निदेश दिया कि ऐसे बीएलओ की चिन्हित कर उनके विरुद्ध आरोप गठित कर बर्खास्त करने का प्रस्ताव दें। अनुमंडल पदाधिकारी, सदर पूर्णियाँ सह निर्वाचन निबंधन पदाधिकारी, 62 पूर्णियाँ द्वारा 2 (दो) बीएलओ के बर्खास्तगी का प्रस्ताव भेजने की जानकारी दी गयी तथा निर्वाचन निबंधन पदाधिकारी सह भूमि सुधार उप समाहर्ता, रूपौली विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के एक बीएलओ की बर्खास्तगी के प्रस्ताव देने की जानकारी दी गई। जिला पदाधिकारी द्वारा यह स्पष्ट निदेश दिया गया कि सभी सेक्टर पदाधिकारी/पर्यवेक्षक द्वारा नियमित रूप से बीएलओ की जाँच की जाए तथा जो भी बीएलओ अपने कर्तव्यों के निर्वहन में तथा निर्वाचन के कार्य में कोताही या लापरवाही दिखा रहे हैं, उनके विरुद्ध अविलंब बर्खास्तगी की कार्रवाई हेतु प्रस्ताव दिया जाए। अभी तक 3 बीएलओ जो सभी संविदा पर नियुक्त शिक्षक हैं, उनके बर्खास्तगी की कार्रवाई की जा रही है।

जिला पदाधिकारी द्वारा स्थानीय प्राधिकार विधान परिषद निर्वाचन के मतदाता सूची की तैयारी की समीक्षा की गयी। इसका चुनाव माह जुलाई में संभावित है। जिला पदाधिकारी, पूर्णियाँ, इस निर्वाचन के निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी अधिसूचित है तथा इस क्षेत्र में किषनगंज, अररिया एवं पूर्णियाँ जिला है। तीनों जिला के सभी अनुमंडल पदाधिकारी इसके सहायक निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी अधिसूचित है। जिला पदाधिकारी द्वारा निदेश दिया गया कि तीनों जिला से मतदाता सूची की तैयारी का प्रतिवेदन प्राप्त किया जाए तथा 7 जून तक हर हाल में इसे त्रुटिविहिन तैयार कराया जाए। जिला पदाधिकारी द्वारा किषनगंज एवं अररिया के जिला पदाधिकारी को इस आषय का पत्र एवं प्रपत्र भेजा गया है। आज इसकी तैयारी के संबंध में निर्वाचन विभाग, पटना द्वारा वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से अपलोडिंग के संबंध में विस्तृत जानकारी उपलब्ध करायी गयी। तदालोक में सभी तीनों जिला में प्राप्त सभी प्रखंडों एवं नगर निकायों के निर्वाचित प्रतिनिधियों एवं पदेन सदस्यों का विवरणी विहित प्रपत्र में फोटो सहित का अपलोडिंग का कार्य प्रारंभ कर दिया गया है।

जिला जन संपर्क पदाधिकारी
पूर्णियाँ

Tele No. 06454243314
Fax No. 06454243314
Mobile No.9473077160

समाहरणालय, पूर्णियाँ
सूचना भवन
जन संपर्क कार्यालय

Website: <https://www.prdbihar.gov.in>
Email ID :dpro.purnia@gmail.com

सर्वसाधारण-सूचना

नगर निगम, पूर्णियाँ के सभी आम जनों को सूचित किया जाता है कि जिला पदाधिकारी, पूर्णियाँ के आदेशानुसार कल दिनांक-2.05.2015 को 9.30 बजे पूर्वाह्न में कला भवन, पूर्णियाँ में चक्रवाती तूफान से प्रभावित परिवारों को राहत एवं सहाय्य अनुदान के पुनरीक्षित सर्वेक्षण एवं वितरण के संबंध में शिकायत एवं सुझाव हेतु जिला पदाधिकारी, पूर्णियाँ की उपस्थिति में जनता दरबार का आयोजन किया जायेगा ।

अतः सभी सर्वसाधारण जनता से अपील है कि सर्वेक्षण सूची एवं अब तक हुए वितरण में किसी प्रकार की शिकायत या सुझाव हो तो जनता दरबार में उपस्थित होकर दे सकते हैं । इस कार्य में जिला प्रशासन, पूर्णियाँ आप सभी के सहयोग की अपेक्षा करती है ।

आदेशानुसार

